

1 октября в районе стартовала призывная кампания – 2012, которая будет длиться вплоть до 31 декабря. Призыву подлежат молодые люди 1985 -1994 годов рождения.

По информации из Отдела военного комиссариата Ромодановского и Лямбирского районов, с 4 по 9 октября работала призывная комиссия, которую прошли порядка 170 человек. Из них на строевую службу получили путевку 37 человек. Остальные же – получившие отсрочку по определенным причинам: учеба в высших и средне-специальных учебных заведениях, неудовлетворительное состояние здоровья (отправлены на дополнительное обследование), семейное положение (двое и более детей). У ребят, собирающихся посвятить ближайший год своей жизни службе в рядах Вооруженных Сил РФ, настрой к службе хороший, что говорит о грамотной и систематической работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи наставниками, родителями и возрождающемуся престижу военной службы. О чем, бесспорно, свидетельствует и тот факт, что из общего числа наших земляков военнотружущих-срочников четырнадцать решили продолжить службу в российской армии по контракту.

Однако на общем положительном фоне темным пятном выделяются более двух десятков уклонистов (21 человек), которые на сегодняшний день находятся в длительном розыске. Все они в свое время получили повестки и не имеют никаких отсрочек, однако в военкомат не спешат.